



Evropská unie Evropský sociální fond Operační program Zaměstnanost

„Sociální pracovník na MČ Praha-Ďáblice a MČ Praha-Dolní Chabry“, reg. č.
CZ.03.2.X/0.0/0.0/18_095/0011309



Ďáblický zpravodaj

Měsíčník městské části Praha-Ďáblice | duben 2020

www.dablice.cz

Z obsahu

- Hasiči v pohotovosti ...3
- Kompenzační příspěvek ...5
- Plán uvolňování ...8
- Výsledky ankety o zónách ...10
- Poplatek ze psů ...15

Zprávy z Ďáblic

Sociální pracovnice pomáhá i v této době

V březnu 2020 začala v Ďáblicích v rámci projektu „Sociální pracovník na MČ Praha-Ďáblice a MČ Praha-Dolní Chabry“ pracovat sociální pracovnice **Dagmar Vosyková**. Položila jsem jí tedy několik otázek týkajících se její činnosti.

Kde vás nyní mohou občané vyhledat?
Své služby nabízím v kanceláři, která se nachází v 1. patře OD Ke Kínu, případně podle dohody v prostorách KC Vlna. **S ohledem na současný nouzový stav je nevhodnější mi předem zavolat na číslo 771 139 393 nebo napsat e-mail: socialni@dablice.cz.** Rovněž je možné zanechat vzkaz a kontakt na vás u pracovnic KC Vlna.



Budete mít pravidelné hodiny, kdy budete v Ďáblicích k dispozici?

Ano. V pondělí a ve středu jsem zde od 10 do 16 hodin. Tato doba se však podle potřeby může měnit, ale o tom budu veřejnost informovat. Nyní je možné mě zastihnout v pondělí a ve středu mezi 10–12 v KC Vlna, kde se denně vydávají ochranné roušky a dezinfekce.

Co má nyní potenciální klient udělat, pokud bude potřebovat vaši pomoc?

V tomto případě je nejlepší zavolat na výše uvedený telefon nebo e-mail. Dohodíme si spolu schůzku a probereme daný problém.

Co můžete občanům v tuto chvíli nabídnout?

Nabízím hlavně poradenství, pomoc s orientací a vyřízením různých sociálních dávek, možnost zažádat si o příspěvek na péči, průkaz ZTP či příspěvek na mobilitu pro OZP. V případě nenadálých životních událostí, např. ztráty zaměstnání, mohu poradit s podáním žádosti o podporu v nezaměstnanosti, pomoci se žádostí o další nepojistné či pojistné dávky sociálního zabezpečení.

Co třeba v tuto chvíli s exekucemi, dluhy apod.? Máte nějaké řešení?

Ano, je možné poradit s možnostmi řešení.

Občany možná bude zajímat, kde jste pracovala dřív a jaké máte v této oblasti zkušenosti.

Převážně jsem pracovala v sociální oblasti, jak na Oddělení péče o rodinu a děti včetně práce kolizního opatrovníka u soudu, tak i na Odboru sociálních věcí a zdravotnictví úřadu MČ v Praze s osobami se zdravotním postižením včetně osob s omezením svéprávnosti, s osobami ohroženými sociálním vyloučením, se seniory.

Už máte podchycené nějaké případy v Ďáblicích?

Ano, pan starosta mě upozornil na potřeby konkrétní osoby, se kterou jsem již měla schůzku a začala řešit její potřebnost.

Na závěr mi nezbývá, než vám k nové pozici popřát hodně pracovních úspěchů a ať se vám v naší MČ daří.

Renata Henych, tajemnice ÚMČ



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost